

初的年幼的我立刻回答：「美好啊！」她卻接著說：「對啊！這世上是如此美好，可為什麼上天對我如此狠毒呢？」

。藝，什麼這麼說時，得知阿姨當年剛懷孕一個月，突然被告知丈夫死亡，在此一個月前，她的大女兒被人惡意推下樓，等到她抵達現

得尷尬的話，可以離開沒關係，如果妳想待在這裡，就靜靜地陪我一起感受這世上的喧囂，偶爾再跟我聊聊就好了。」

這次的經歷讓我了解到，並不是所有人都需要頻繁互動，有些人只想要默默地陪伴，或許我那短暫的陪伴，對阿姨而言是相當美好的時光吧！

班

， 在冷言冷語中，慢一個微不足道的舉動甚至是世界，如同這中心，以溫柔的漣漪無缺的圓。

球少年般，不限於對分享喜悅；分享我不吝嗇好友，褪去顯人；分享和平的本子真心，與同學一起讓下冰冷的盔甲，如「他人的美好吧！」

人是不是會一起快樂的人一起微笑，那麼一起大笑。

，來自於分享的喜悅享世界的喜悅，生命，嗯，就和分享一樣

仗，我都使出了洪回天乏術，最後僅打趴我的信心，棄圍棋的念頭。

當下，想起師長的不了現況，也要改變。」於是我換個角的技巧，漸漸的棋又聽到戰鼓再起，群雄中脫穎而出，佳績。

：「生命如同鍛造被敲打，愈能發出候，一味的抱怨不記逆境中磨練所得尋常生命變成無價的光彩。」



升空的熱氣球

◎李沛宸

臺南市東區勝利國小一年一班

活著，就要好好呼吸

臺南市建興國中一年七班

◎蔡佳耘

「未經磨練的呼吸，並不是真正的活著。」在生命的旅程中，總是會遇見難關，我們必須以此磨練自己，才能看見努力過後的成果。

生命中，一定有難關要度過，而我們若可以堅持做完這件看似困難的事，便能認識嶄新的自己。

日常的學習中，我最害怕的課程是「縫紉」，我是個沒有耐心的人，不管是縫紉的前置動作、過程，還是最後的固定結，我總是會在心裡嘀咕：「為什麼世界上要有縫紉這種事？真討厭！」雖然這麼想著，但為了完成，我必須堅持，經過一再的磨練及意志力的堅持，成功克服後，快樂和成就感不禁油然而生。

在人生中，有數不清的難關要突破，我們可以選擇是否要面對、挑戰它，也可以選擇要用正向或負面的態度對待它，但在做選擇前，不妨先想想：「完成任務後，自己可以獲得什麼？對自己有什麼幫助？」

我想，活著，就要好好呼吸，好好珍惜、享受生活的一切，突破所有看似不可能的難關，如此，才會活出嶄新的自己。

還：畫作務必注明主題。（投稿信箱good@cdns.com.tw）